
Оправданной по уголовному делу приговором суда признано право на реабилитацию

В мае 2012 года следственными органами СКР по Иркутской области в Усольский городской суд было направлено уголовное дело по обвинению учителя начальных классов ОГООУ «Санаторная школа-интернат №4» Галины Кузьменко в совершении нескольких эпизодов преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего). По мнению следствия имелись доказательства её причастности к данным преступлениям. Уголовное дело было возбуждено по заявлениям от родителей учеников о применении к ним насилия со стороны Кузьменко Г.Н. Имелись все основания полагать, что Кузьменко ненадлежаще исполняла обязанности по воспитанию учащихся образовательного учреждения. В июне 2013 года приговором суда она была оправдана за неустановлением события преступления. Кроме этого, за Кузьменко Г.Н. признано право на реабилитацию.

15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/791175>